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RAPORT  
 
 

Privind :   “INIȚIERE  PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU SCOATERE TEREN 
DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN AVÂND CA SCOP 

CONSTRUIRE DE CLĂDIRI ȘI ANEXE NECESARE PENTRU FABRICĂ DE ULEI” 
 

 
         Având în vedere elaborarea proiectului de hotărâre nr. 8/2024 și  prevederile art. 136 (3) 

și (4) din Codul Administrativ am procedat la analizarea acestuia. 
         Proiectul de hotărâre a fost inițiat la cererea S.C. ENERGIA VERDE STREJEȘTI S.A., 

înregistrată la Primăria Strejești cu nr. 2090/2024.   
         De asemenea, cheltuielile cu privire la elaborarea Planului Urbanistic Zonal în vederea 

realizării investiției “INIȚIERE  PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU SCOATERE 
TEREN DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN AVÂND CA 
SCOP CONSTRUIRE DE CLĂDIRI ȘI ANEXE NECESARE PENTRU FABRICĂ DE 
ULEI” au fost suportate de către persoana juridică interesată, respectiv S.C. ENERGIA 

VERDE STREJEȘTI S.A., în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2001. 
         Astfel, S.C. ENERGIA VERDE STREJEȘTI S.A., a prezentat Proiectul nr. 204/22/CUB 

– PUZ - “INIȚIERE  PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU SCOATERE TEREN 
DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN AVÂND CA SCOP 
CONSTRUIRE DE CLĂDIRI ȘI ANEXE NECESARE PENTRU FABRICĂ DE 
ULEI”, partea scrisă și partea desenată, însoțit de avizele înscrise în certificatul de urbanism 

nr. 1/2023. 
         Toată documentația respectivă, a fost verificată și avizată de arhitetul șef al Consiliului 
Județean Olt, conform aviz nr. 28/28.12.2023.  

 
     Proiectul de hotărâre nr.8/2024, îndeplinește condițiile de prevăzute de lege pentru a fii 

supus aprobării consiliului local. 
 

      Având în vedere precizările de mai sus susțin și propun adoptarea proiectului de hotărâre 
nr.8/2024 referitor realizarea investiției : “INIȚIERE  PLAN URBANISTIC ZONAL 
PENTRU SCOATERE TEREN DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN 
INTRAVILAN AVÂND CA SCOP CONSTRUIRE DE CLĂDIRI ȘI ANEXE 
NECESARE PENTRU FABRICĂ DE ULEI”. 
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